
A DPR vizsgálat keretein belül a kérdőívet 46, a Gazdaságtudományi Karon végzett hallgató töltötte 

ki. 39-en nyilatkoztak alumni/öregdiák tagságról, 15%-uk tagja valamely szervezetnek. 29 fő 

nyilatkozott továbbtanulási szándékairól, a válaszadók legnagyobb része mesterképzésben kíván 

továbbtanulni (27,5%), ezt követi a szakirányú továbbképzést választók aránya (23,1%), majd a 

doktori képzés iránt érdeklődőké (21,5%). Szakirányú továbbképzésben kétszer annyian 

választanának más felsőoktatási intézményt, mesterképzésben pedig közel kétszer annyian a 

választanák Egyetemünket inkább. Ez az érték a Kar vagy Egyetem képzési palettájával összhangban 

van. A nyelvtudás önértékelését illetően 44-en válaszoltak és az angol nyelv ismerete a legerősebb: a 

válaszadók 47,7%-a nyilatkozta, hogy az angol nyelvismerete 4-es értékű 1-5 skálán, melyen 5 jelenti 

a „nagyon jól ismerem” kategóriát. Az átlagos érték 3,6, szórás 1,1. A német nyelv ismerete a 

következő, az átlagos érték 2,1, szórás 1,1. A francia, olasz, spanyol és orosz nyelvek ismeretének 

átlaga jelentősen alacsony: 1,2-1,3 értékek. A Kar tudományterületét illetően ezek az értékek 

megfelelnek a korábbi évek tendenciájának. A 46 fő 6,5%-a vett részt külföldi részképzésben. 

Mindnyájan 1 félévet töltöttek külföldön. A 46-ból 24 fő vett részt kötelező szakmai gyakorlaton. 

Közülük 13 főt alkalmaztak később a gyakorlati helyen. A válaszadók közül nem volt, aki külföldön 

végezte szakmai gyakorlatát. A 46 főből jelenleg 70% alkalmazottként dolgozik, 11% nappali 

tagozaton tanul. A megkérdezettek 13%-a munkanélküli. Az alkalmazásban állók 19%-a a feldolgozó 

iparban helyezkedett el, 40%-a pénzügyi vagy biztosítási területen, közigazgatásban vagy oktatásban. 


